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29 вересня 2022 року викладачем суспільних дисциплін Інною 

КОСТЮЧЕНКО проведено відкритий урок-пам'яті «Бабин Яр: 

пам’ять на тлі історії». Основною метою заняття було: визначити 

причини трагедії Бабиного Яру, на основі різних джерел інформації; 

охарактеризувати сторінки історії України; з’ясувати як трагедія 

вплинула на повсякденне життя  українців та активізацію 

національного руху; розвивати увагу, пам'ять, мислення, вміння 

аналізувати та робити висновки; удосконалювати навички роботи в 

парах, малих групах, вміння працювати з  та Інтернет-ресурсами; 

формувати повагу до історичного минулого України; виховувати 

повагу до збереження пам’яті, формувати культуру 

міжнаціональних відносин у суспільстві та порушити питання 

важливості вшанування пам’яті загиблих для сучасних поколінь.  

Головною тезою навчального заняття стали слова: 

«Вшановуємо пам’ять жертв Бабиного Яру…». Цитуючи слова 

президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО, викладач Інна 

КОСТЮЧЕНКО,  акцентувала увагу студентів на питаннях 

історичної справедливості та національної пам’яті. Юнаки та дівчата, 

члени гуртка «Юний історик», отримавши напередодні випереджаючі 



 

завдання, працювали в групах «Юний історик», «Інформаційна карта», «Прес-служба» та ознайомлювали зі своїми знахідками-

дослідженнями присутніх. Вправи «Моніторинг знань», робота  в зошитах з таблицями «Що нового я дізнався»   та вправами 

«3Моменти», «Анотація»,  «Лист майбутнім поколінням» максимально сприяли підвищенню мотивації засвоєння УРОКІВ 

ІСТОРІЇ рідної Батьківщини. І хвилина мовчання в знак пам’яті жертв БАБИНОГО ЯРУ в день 81-их роковин трагедії століття  

провели паралель до 1 березня 2022 року…. 

Заняття відвідали члени атестаційної комісії: Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ, Валентина ШИНКАРЕНКО, Олександр 

АЛЬЛЬОНОВ,  Валентина БІДНА та викладачі-початківці Ольга ПЕТРИШЕНА, Оксана КРІЛЬ, Надія МАЙСТЕРЧУК. 

 «Урок-реквієм…,» - так можна в цілому охарактеризувати проведене заняття. 

 

 


